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試卷二 

 

題號 答案 題號 答案 

1. C 26. D 

2. C 27. A 

3. A 28. C 

4. A 29. C 

5. D 30. B 

    

6. C 31. B 

7. A 32. B 

8. B 33. A 

9. B 34. D 

10. C 35. D 

    

11. A 36. D 

12. D 37. B 

13. A 38. C 

14. C 39. C 

15. D 40. D 

    

16. D 41. B 

17. D 42. C 

18. B 43. D 

19. D 44. D 

20. B 45. A 

    

21. C   

22. B   

23. B   

24. A   

25. A   
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甲部 

 

1. C 
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3. A 
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4. A 
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 求解後，可得 x = 5， y = 7 

 因此，  y – x = 7 = 7 – 5 = 2 
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5. D 
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 比較兩邊，可得 a = 2b – 1 

 A – 2b= –1 

 因此， 2)1(2)2(242  baba  
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7. A 

 f(3x + 1) = 3x2– 7x + 2 
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8. B 

 設 c 為麗美的年齡。  

 小明的年齡  = (1 – 50%)c = 0.5c 

 小芬的年齡  = (1 + 20%)(0.5c) = 0.6c 

 0.5c + c= 75 

 1.5c = 75 

 c = 50 

 總和  

 = 50 + 0.5(50) + 0.6(50) 

 =105 
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9. B 

 
2

3
5915 





  xy  

 留意 x2 的係數是 –9。 

 故此，該圖像開口向下。  

 因此， A 不正確。  

 15
3
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 留意頂點  = 





 15 ,

3
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 因此， B 是正確答案。  

 

10. C 

 Q(4, 5 + 1) = Q(4, 6) 

 

11. A 

 利用餘式定理，餘數   

= f(–2 + 1) 

= f(–1) 

= (–1)3 – 5(–1)2 + (–1) + 3 

= –1 – 5 – 1 + 3 

= –4 

 

12. D 

 留意  kx + 7y + 9 = 0 和 kx – 7y + k = 0 互相垂直。  

 故此，  1
77
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13. A 
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yz 2
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14. C 

 an + 2 = an + 1 + 2an 

 a6 = a5+ 2a4 

 58 = a5+ 2(15) 

 a5= 28 

 因此， a7 = a6+ 2a5 = 58+ 2(28) = 114 

 

15. D 

 B 的體積  
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16. D 

 ΔTUV ~ΔSPV (AAA) 
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 ΔSPV 的面積  
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ΔSUV 的面積  

 =ΔPTV 的面積  

 
2cm 4
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 ΔPQT 的面積  +ΔSUR 的面積   

  3 ΔPTU 的面積  
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 因此，所求面積  
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17. D 

 ∠OCA = ∠OAC    (等腰Δ底角 ) 

  = ∠ACB     (錯角，  OA// BC) 

 ∠OBC = ∠OCB    (等腰Δ底角 ) 

 在ΔOBC， 

 ∠BOC +∠OCB +∠OBC = 180o  (Δ內角和 ) 

 ∠BOC + 2∠OCB = 180o 

 ∠BOC + 2(2∠OCA) = 180o 

 ∠BOC + 4∠OCA = 180o 

 在ΔOCD，  

 ∠BOC +∠OCA = 105o   (Δ外角 ) 

 故此， 3∠OCA = 180o– 105o 

 OCA = 25o 

 ∠BOC = 105o– 25o= 80o 

 所求面積  
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18. B 

 AB = BC 及 AE = EF 

 BEG // FC 及  CF = 2BE   (中點定理 ) 

 DC =CB & FC // GB 

 DF = FG      (截線定理 ) 

 DC =CB 及 DF = FG 

 BG = 2CF      (中點定理 ) 

 故此，   

 CF = 2BE 

 BG = 2CF = 2(2BE) = 4BE 

 因此， BE : EG = 1 : (4 – 1) = 1 : 3 
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19. D 

 ∠BAF =∠AFE =∠FED =∠EDC = 
 120

6
180)26(  

 ∠FAE =∠FEA= 
 30

2
120180  

 ∠EFD =∠EDF= 
 30

2
120180  

 由於∠EFD =∠FEA= 30o，GE = GF。  

 因此， I 正確。  

 

 ∠DEG=∠AFG = 90o 

 GE = GF 

 DE = AF 

 故此，ΔDEG  ΔAFG  (SAS) 

 DG = AG     (全等Δ對應邊 ) 

 ∠BAG=∠CDG = 90o 

 BA = CD 

 故此，ΔBAG  ΔCDG  (SAS) 

 BG = CG     (全等Δ對應邊 ) 

 因此， I I 正確。  
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 故此， FG :GD = 1 : 2  

 因此， I I I 正確。  

 

20. B 

 留意 ΔABC ~ ΔACD。 

 ∠BAC =∠CAD =  

 ∠ABC = ∠ACD = 90o 
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21. C 

 
 

22. D 

 一隻外角  = 
n
360  

 一隻內角 = 
nn

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 因此， I 正確。  

  

 反射對稱軸數目  

 = 10 

 因此， II 不正確。  

 

 對角線數目  
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 因此， III 正確。  
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23. B 
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24. A 

 ΔABC 的面積  

 =ΔBOC 的面積 +ΔAOB 的面積  

 =  150sin)3)(2(
2
130sin)4)(3(
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25. A 

 P 的軌跡的斜率  =
3
2

  

 L1 的 y -截距 =
3

10
  

 L2 的 y -截距 =
9

14
  

 P 的軌跡的 y -截距 = 2]
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 所求方程   
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26. D 

 L1 的斜率  < L2 的斜率  
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 因此， I 正確。  

 0 < L1 的 x -截距 < L2 的 x -截距  
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 因此， II 正確。  

 L2 的 y -截距 < 0 
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 因此， III 正確。  
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27. A 
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28. C 

預期獲利  
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29. C 

 由於眾數是 5。  

 平均值 5
9

1085554431

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 因此，移除的數據是 5。  

 新的中位數 5.4
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30. B 
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 q = m 

 r = 5 

 故此， rmp 
1515

86  及  775  qrq
 

 因此， I I I 不正確但 I I 正確。  

 對於 I，若  if p < q， 
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 因此， I 正確。  

 

31. B 
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32. B 

 設另一圖像為 y = g(x)。 

 由於圖像 y = f(x) 與 y = g(x) 開口方向不同，  

 所以， g(x) =  – f(x) 

 另外，圖像的 x -截距有
3
1
倍關係，  

 所以， g(x) =  – f(3x) 

 

 

 

 

 

 

 

 



F.6 Mathematics 2025 Mock Exam Paper I & II 
 

28 
2025-DSE-MATH-Ans 1 - 28          For internal use only 

Copyright Logic Tutorial Centre www.logic.edu.hk 

33. A 
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，其中

 

 因此，虛部為 6。 

 

34. D 

 T(n) = 313n – 3n2 – [313(n – 1) – 3(n – 1)2] 

     = 313n – 3n2 – (313n –313 – 3n2 + 6n – 3) 

     = 313n – 3n2 – 313n + 313 + 3n2 – 6n + 3 

     =316 – 6n 

 該數列是等差數列。  

 因此， I 正確  

 

 T(n) > 0 

 316 – 6n > 0 

 n < 52.67 

 n = 52 

最小的正數項是第 52 項。  

 因此， I I 不正確  

 

 所有正數項之和  

 = 313(52) – 3(52)2 

 = 8164 

 因此， I I I 正確  
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35. D 

 由圖得知， I 和 II 正確  

 P(0, k) 

 Q(logak, k) 

 R(logbk, k) 
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 因此， I I I 正確  

 

36. D 
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37. B 

 (x, y) 的有序偶為 (4, 8)、 (2, 4)及 (6, 2) 

 在 (6, 2) 時達到 x – 3y + k 的最大值  

  6 – 3(2) + k = 21 

  k = 21 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

y 

x 

2x – y = 0 

x +2y = 10 

3x + y = 20 
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38. C 

 連接 BE。 

 ∠PAB =∠BEA=  (交錯弓形的圓周角 )  

 ∠ACE =∠ABE   (同弓形內的圓周角 )  

 =180o    (Δ內角和 ) 

 

39. C 

 設 Q(0, q) 

 內心  = (4, 4) 
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40. D 

 設 N 為 CH 的中點。  

 MN = BC = 21 cm 

cm 201612 22 EN  

cm 292120 22 EM  

 
29
20cos 

EM
EN  

 

41. B 

 g(x) = f(–x – 2) = –f(x) 

 因此， I 和 I I I 不確定。  

 I I 正確。  

 

42. C. 

 可能方法  

2520
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43. D 

 所求概率
69
13
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4
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4
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

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
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  

 

44. D 

 x1 = T(13), x2 = T(38) 

 由於公差是未知，  x1 > x2 或  x1 < x2. 

 因此， I 未必正確。  

 

 {T(26), T(27), T(28), …, T(50)}  

 = {T(1) + 25d, T(2) + 25d,T(3)+ 25d, …, T(25)+ 25d}，其中 d 為公差。 

 故此，四分位數間距及標準差保持不變。  

 因此， I I 和 I I I 正確。  

 

45. A 

由於  22  和  26  的平均值也是  24。  

 所以，平均值將保持不變。  

 因此， I 正確。  
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 新的方差   

=
12

)2426()2422()24(...)24()24( 222
10

2
2

2
1  aaa

 

=
12

4452   

= 5  

 因此， I I 正確。  

 

 22 < 24.5 < 26 

新的中位數將保持不變。   

 因此， I I I 不正確。  

 

 
 


